

安徽新闻简讯

洗脑班就是中共所说的“学习班”，目的是让法轮功学员放弃对真善忍“信仰”。2022 年以来，中共持续在安徽各地举办洗脑班来转化法轮功学员。以下是近期洗脑班迫害大法学员情况：

安徽铜陵在办洗脑班迫害法轮功学员

自今年八月以来，安徽铜陵发生了对法轮功学员很大覆盖面的洗脑班迫害。不法人员四处上门，挟持大法弟子到洗脑班。以铜官区和义安区表现最为邪恶。他们迫害的主要对象是在“清零行动”中，拒绝在所谓“三书”上签字的法轮功学员。

安徽省芜湖市无为市多个乡镇参与骚扰迫害绑架法轮功学员

明慧网最新消息，安徽省芜湖市无为市从二零二二年三月份开始，多个已知乡镇参与骚扰迫害绑架法轮功学员。◇

大实话 究竟谁养活了谁

共产党养活我，给我开资，这个问题经常听朋友提，有一次我在国企上班的表哥也这样说。我问他：共产党给你开资，怎么不给我开呢？他回答说因为我不在工厂上班。我说：这就对了，是因为你在工厂上班，才有的工资。是你的劳动所得，是你自己养活自己。共产党并不生产，收入靠税收，而税收最终来源于我们老百姓的生产劳动，我们是用自己的双手养活自己，同时又养活了中共党政两套班子。我们的劳动所得，被共产党一部分用来给二奶三奶在国外买别墅了；一部分用来维稳了，维持它的腐败政权来打压我们；一部分用来修防火墙，不让我们看到国外真实信息来愚弄我们。◇

上半年安徽省法轮功学员被非法起诉、判刑情况简述

根据明慧网信息统计，2022 年上半年，安徽省至少有 3 名法轮功学员被非法判刑，另又 7 名法轮功学员被非法起诉。这 7 名法轮功学员全部是在合肥市遭非法构陷。

自二零一八年至今四年来，安徽省合肥市蜀山区检察院和蜀山区法院非法判刑的法轮功学员达四十多位，全部做有罪判决，刑期最长的五年六个月，最短的也有半年，还有多人被判缓刑、管制、拘役、监外执行等，每一份判决都伴随勒索罚款，罚金在一千到几千元不等。个案举例：

◎巢湖市法轮功学员尹敏女士被中共当局非法判刑 3 年

尹敏女士，31 岁，是合肥巢湖市法轮功学员，家中还有一个 7 岁的孩子。2020 年 9 月 11 日，尹敏和另外两个法轮功学员被巢湖警察绑架，约 1 年后（2022 年 1 月份获悉），尹敏被非法判刑 3 年。

◎2021 年 2 月 15 日，合肥市七十多岁的郭恩惠女士被蜀山区法院宣布判决，判处管制 1 年，并勒索罚款 2000 元。主要责任人有蜀山法院刑庭庭长吴小水。

六安市金寨县法轮功学员刘金苹被非法开庭

刘金苹，女，68 岁。安徽省金寨县梅山水电站退休职工，法轮功学员 2021 年因送大法真相资料，被不明真相人举报，被金寨县公安局国保大队长李永和、陈浩等多人绑架到梅山派出所，被构陷治安拘留半个月。半年后又非法起诉到本市（六安市）霍山县检察院，霍山法院。霍山县法院定于 2022 年 4 月 13 日上午对刘金苹非法开庭，目前该法轮功学员被迫害情况不明。

七名合肥市法轮功学员被构陷到蜀山区法院

◎2022 年 3 月份，安徽合肥市法轮功学员裴玲被瑶海区检察院非法起诉到蜀山区法院。2021 年底，蜀山区人大换届，蜀山法院院长已经由江华换成了赵生升，蜀山检察院检察长已经由潘孝峰换成了张庆虹。

◎安徽省合肥市三里街法轮功学员蒋广雪，在 2021 年 9 月被判监视居所后不久，又被要求写所谓“三书”，2022 年 2 月，蒋广雪的案子又被构陷到安徽省合肥市蜀山区检察院，而且，三里街派出所的徐所长和钱警察，经常打电话和以上门看看为借口骚扰法轮功学员以及他们的家人。

◎2022 年 2 月 10 日左右，李彩侠、张玲、孙士伟等人被构陷到合肥市蜀山区检察院，由公诉科科长黎俊负责。2021 年 1 月 2 日晚，李彩侠（阜阳太和人，在合肥打工）骑电瓶车带着张玲去合肥市滨湖发真相资料，被跟踪监控的警察绑架、抄家。

◎安徽省水利厅的叶老太太，今年都八十六岁了，去年因为把护身符给一个人保命，那人却把老太太给诬告了。这公安机关居然对这事还立案了。2022 年 4 月份。办案警察将叶老太太非法构陷到了检察院，检察院就直接说要让法院给她判六个月。目前该名法轮功学员被迫害情况不明。

◎翟亚男，女，年龄未知，合肥市法轮功学员。2022 年 6 月 21 日，翟亚男在家中被绑架到肥西派出所隔离 14 天。据说在 2021 年 12 月她就被跟踪，警察还跟踪翟讲真相的多人。目前翟亚男案子正处在非法检察院阶段，主办检察官是李卫华。◇

信仰无罪 停止迫害

安徽女子劳教所酷刑迫害法轮功学员的事实

【明慧网】原安徽省女子劳教所位于合肥市，自1999年7月至2012年解体以来，以周鸣凤为首的狱警们残酷迫害非法关押在那里的法轮功学员。有的法轮功学员被虐待致死；有的被折磨得几乎精神失常；有的致残；更多的是被迫害得一身是病；也有的在那邪恶的恐怖和折磨违心的所谓“转化”。

在安徽省女子劳教所里，恶警们不准法轮功学员离开规定的范围、互相之间不许说话、要按时上厕所。对拒绝“转化”或拒写“思想汇报”的法轮功学员，劳教所派专人二十四小时看守，任意打骂、凌辱、罚站等，不准睡觉，不准上厕所、不准与任何人接触，每天强迫所谓“学习”各种诬蔑法轮功的资料洗脑。在伙食上不给荤菜，只给一个素菜，有时没有菜，只给吃白饭。也不准买副食及营养品之类的。每天强制在有有毒的或有害的环境中劳役达十多个小时。从早上六点起床，除去三顿饭时间，直到晚上九点多，有时更是到半夜12点。其中包括六十多岁的法轮功学员。这里举一例：

刘芸，40多岁，2005年9月被非法关押，也是遭受了王平一样

的折磨。被单独关押半年多后，她被转入到严管组（新入所的普通犯人所在的组，大多是吸毒人员或普通人，据从里面出来的人讲，那地方不是人过的日子）。别人在严管组只需三个月，可刘芸一蹲就是一年多。

那严管组，每天5点多起床，干的活基本上都是扛货，全大队所有进出的货，都是她们肩扛，从一楼（进货）扛上二楼（车间），二楼扛到一楼（走货）。刘芸又是严管中的严管，最重的活要她扛。吃饭时全大队都打完了饭，刘芸才能打一个素菜，没有菜了就吃白饭。晚上干活一般都到12点左右，有时更晚。所有人都买方便面、饼干、咸菜之类的当夜餐，可象刘芸这样坚定修炼的法轮功弟子不准买吃的及营养品之类的。通宵干活也是饿着肚子干活。这样的日子一天好过，两天也不难，可一年、两年、三年，那日子怎么熬啊？这个身体能受得了吗？每天晚上12点以后，别人一天的紧张活干完了，都睡了，可是刘芸还要写“思想汇报”，写不出来那晚就别想睡觉。刘芸是农村人，刚被关进去时胖胖的，身体非常结实。可每天至少

16个小时以上的扛货，加之不给睡觉，这样一年多后，刘芸的身体就被拖垮了。几次扛货时，她都晕倒在地，人瘦得皮包骨头，和原来的她判若两人，经常卧病不起。恶警逼她吃药，这明明是累出来的，是缺少休息导致的，身体真正需要的是调养和休息。可是却仍然不给她休息，反而逼着她吃药。她不吃，恶警过军就找来恶犯，把刘芸拖到办公室里关起门来强灌。

有一次叫刘芸擦窗子时，她再一次晕倒，从桌子上连人带桌子倒了下来。就这样周鸣凤之流看刘芸不能干活了，就叫来张君茹帮忙。张君茹强逼刘芸“转化”，日夜搞精神轰炸，妄图以此达到转化她的目的。

附带说一下，张君茹，合肥人，是一个被迷惑“转化”了的学员，2004年在她第二次被劳教及以后近三年期间，曾是周鸣凤的得力助手，很多事情周鸣凤是利用她加重了那里的迫害，使邪恶能够得逞。张君茹曾经被非法判刑三年，后又被劳教迫害三年。她虽被邪党转化，但她清醒过来时也无刻不在为自己出卖良知而痛苦。张君茹在2013年5月25日离世人世。◇

自焚伪案21年

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把21年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平

你知道了吗？

移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。

中国代表团面对确凿的证据没有辩词。◇



▲ CCTV镜头慢放显示，证实，刘春玲不是被烧死，而是被警察用重物击打头部倒下的。

1、一手臂抡起，猛击刘春玲的头部；2、重物猛击刘的头部之后弹起；3、刘用手触摸被击打部位，随之倒地；4、一穿大衣的男子站在出手打击的方位，呈现着一秒钟前用力打击的姿势。